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A Dynamic Rally Team versenyz őpárosa Balogh János-Németh László 
gőzerővel készül a két hét múlva esedékes szezonnyitó Ege r Ralira. A csapat 
már az utolsó simításokat végzi az N-csoportos Mits ubishi EVO IX-esen. Jöv ő 
héten egész napos tesztet tart a csapat, akkor remé nyeik szerint a technika is 
végleg összeáll majd az Eger Ralira és a teljes idé nyre.  
 
Most pedig halljuk, milyen érzésekkel vág neki Balogh Jani az új versenyévadnak!  
 
 
Mivel ütötted el az id őt az uborkaszezonban? Hogyan tölt ődtél fel a 2010-es 
bajnoki idényre? 
 
– Az uborkaszezont elsősorban az új versenyévadra való felkészülés jegyében 
töltöttük. Igazából, szerencsére nem túl hosszú időről van szó, hiszen Szilveszterkor 
még versenyeztünk, úgyhogy csak három hónap telt el versenyzés nélkül. Ez idő 
alatt mindent megtettem, hogy a lehető legtökéletesebben felkészüljek mind 
fizikailag, mind szellemileg az új szezonra. Rendszeres edzéssel és futással 
igyekeztem fejleszteni fizikai állóképességemet, hogy ezzel semmiféle problémám 
ne adódjon majd a versenyeken. Természetesen a hóesést is kihasználtuk, és sokat 
autóztunk a havas hegyi utakon, ami szintén hasznos gyakorlás volt és persze 
mókának sem utolsó! 
 
Továbbra is Németh Lászlóval a navigátorülésben fol ytatod az Evo IX-essel? 
Hogyan álltok a felkészüléssel? Milyen újításokkal,  fejlesztésekkel vágtok neki 
az új évadnak? 
  
– Igen, úgy néz ki, hogy Laci tudja vállalni az egész évet, így hála Istennek, 
összeállt a csapatunk az idényre. Néhány külföldi versenyen is rajthoz állunk az 
idén, ott majd (Zentai) Kornél navigál nekem, de idén a munka „oroszlánrésze” 
Lacira hárul. Ami az autót illeti, az marad a régi, de néhány apró újítást eszközöltünk 
rajta, hogy idén még versenyképesebbek lehessünk. Még nincs teljesen kész, a fiúk 
most is dolgoznak rajta. Jövő héten tartunk majd egy egész napos tesztet, akkor 
remélem, végleg összeáll a technika, és elkészülünk mindennel a szezonnyitó Eger 
Ralira.     
 
Apropó, Eger Rali! Várod már, hogy újra versenykörü lmények között 
vezethess? 
 
– Természetesen már nagyon várom. Ma meghozták az új ülést a srácok, úgyhogy 
beültem az autóba, és be kell, hogy valljam, hogy hihetetlenül jó érzés volt. Mindig 
megdobban a szívem, amikor beülhetek a versenyautóba, de az igazi persze az 
lesz, amikor újra tövig nyomhatom a gázt, és teljesen csak a versenyzésre 
koncentrálhatok. De ezt a két hetet már csak kibírom valahogy!   
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Milyen tervekkel vágtok neki az új idénynek? Mik a célok? Milyen 
eredményekkel lennétek elégedettek?  
 
– Egy biztos: rajtunk nem fog múlni, és mi tényleg mindent megteszünk majd, hogy 
a lehető legjobban teljesítsünk a versenyeken. Ugyanakkor nehéz lenne tippelni, 
mivel nagyon szoros és izgalmas bajnokságra számítok, ahol végig a maximumon 
kell menni, és folyamatosan fokozott figyelemmel kell teljesíteni a szakaszokat. És 
persze nagyban a szerencse kérdése is a dolog, hiszen nem mindegy, hogy kapsz 
egy defektet vagy sem. Amúgy sem szeretek versenyek előtt jóslatokba 
bocsátkozni, majd az első gyors után már sokkal okosabb leszek, akkor már tudni 
fogom, hogyan érzem magam az autóban. Az viszont biztos, hogy nem lesz 
egyszerű jól teljesíteni, mert végig terhelés alatt kell menni, ezért a mentális 
tényezők is fontos szerepet játszanak majd. Nagyon bízom benne, hogy 
versenyképesek leszünk, és az első tízben mindenképp szeretnék azért ott lenni. 
Ha esetleg az első öt is összejönne, az már úgy gondolom, hogy nagyon kecsegtető 
lenne számunkra. Tavaly Egerben balszerencsések voltunk, és néhány kilométer 
után egyből ki kellett állnunk egy technikai probléma miatt. Reméljük, idén nagyobb 
szerencsével járunk majd, és sikerül jó kezdéssel megalapoznunk az idei évünket.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Dynamic Rally Team együttm űködő partnerei:  
West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Já nosik és társai" Kft. Delta Truck 
Haszongépjárm ű Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logist ic 
Kft,Sólyomsoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visu alia Design Stúdió, 
Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérauto Kf t, Pirót Gábor ev., Profi Cash, 
Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, P rofi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 
9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Cr ew Print.  

 
További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 30-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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